



中·韩文化艺术交流会在武汉音乐学院举行

作者：赵婧 廖钢琴 来源：武汉音乐学院网站 发布时间：2006-11-14 10:54:29

10月31日至11月3日，由韩国文化艺术委员会和湖北省文化厅联合主办的中·韩文化艺术交流会《赤壁大战的幻梦》成功举办，交流会的会场分别在武汉音乐学院、黄鹤楼、南坪山、赤壁四地。10月31日晚，中韩交流会在武汉音乐学院编钟音乐厅隆重举行。

从宫廷文化到民间艺术，从传统音乐到现代音乐，韩国国家音乐大喜筵访问团向中国观众展示了韩国文化的特色。交流会有《西道唱孔明歌》，描写的是诸葛亮登南屏山拜东南风的故事；《羽调头举》是把崔颢的诗《黄鹤楼》用韩国语来演唱；除此之外，还有《辞说弄时调“凤凰台上”》，韩国音乐的《赤壁歌》，《风物歌和四物》等，“共鸣”打击乐团的四位韩国小伙带来的精彩演出《共鸣游戏》，将交流会推向高潮。他们现场用电锯轧出的吹笛等自制乐器，“玩”出各种节奏与旋律，尤其是从观众中即兴邀请一位学生上台，引来观众们的阵阵尖叫，韩国艺术家与中国观众同乐（yue）同乐（le）。

交流会的下半场是中国音乐展示，民族乐队合奏了《夜深沉》、湖北京剧艺术团带来的京剧表演《刘备收马超》，让远到而来的韩国朋友对中国的传统艺术有了进一步的了解。交流会结束之后，韩国大喜筵艺术团在武汉音乐学院四棵松广场给大家带来了精彩的韩国民间表演——甩象帽，同学们围成大圆圈兴致勃勃的观看韩国民间艺术，久久不肯离去。

正如韩国文化艺术委员会委员长金炳翼先生所说：“这次国家音乐盛典中的许多部分具有很大的意义。我们演出的《赤壁歌》，实际上是将中国的三国演义里蕴涵的智慧以我们的视角重新审视，把这种文化力量传递给亚洲同胞的舞台。同时中国的历史文学和我们音乐文化的交融，将成为走向21`世纪的东亚文化的起点。”

科研秘书 Email: mp@ccom.edu.cn 电话: 010-66425730

网站编辑 Email: zlexin@ccom.edu.cn 电话: 010-66412839

版权所有：中央音乐学院音乐学研究所

网站设计开发：中国高校人文社会科学信息网